

Ne propustite

Zabava je na Adventu u Kninu: U subotu koncert popularnog benda Pravila igre, u nedjelju dolazi Božićni vlakić!

Advent u Kninu ušao je u svoj vrhunac, a u subotu, 28. prosinca publiku će rasplesati jedan od najpopularnijih mladih bendova u Hrvatskoj – Pravila igre! Veselo će biti i u nedjelju kada će gradom voziti Božićni vlakić, a što vas još očekuje ovaj vikend u Kninu, provjerite u nastavku.

Jedan od najpopularnijih mladih bendova u Hrvatskoj - Pravila igre na pozornicu Adventa u Kninu penje se u subotu, 28. prosinca.

Momci iz Pravila igre, vokal Ivan Penezić, bubnjar Goran Belošević, klavijaturist i back vokal Marko Belošević te Petar Ričko, bass gitarist i back vokal, izvest će svoje najveće hitove kao što su 'Nebo na mojoj strani', 'Zagrlj me', 'Kako nam stvari stoje', 'Na ulazu', 'Još si sve u meni' i mnoge druge.

Koliko su momci uspješni pokazuje činjenica da su u kratko vrijeme osvojili radijske top liste, a za kninsku publiku spremaju vrhunski koncert. Koncert počinje u subotu u 21 sat pa zauzmite svoje mjesto u prvim redovima na vrijeme.

Disco klizanje u petak

Petak, 27. prosinca, rezerviran je za najveće domaće i strane disco hitove i šarenu rasvjetu. I sve to na ledu, tako da vas od 20.00 sati očekuje prava disco manija na kninskom klizalištu.

Božićni vlakić u nedjelju

U nedjelju u Knin stiže Božićni vlakić koji će voziti kroz grad od 10 do 18 sati, a polazak je od ugibaldišta kod kružnog toka. Od 10 do 12 sati s djecom će se družiti i Djed Mraz i vilenjaci. Ne propustite doživjeti najljepšu atmosferu u božićnom vlakiću i stvoriti uspomene za cijeli život!

Mala škola klizanja

I ovu nedjelju, od 14 do 16 sati, održat će se Mala škola klizanja na klizalištu na igralištu kod OŠ dr. Franje Tuđmana. Škola je namijenjena djeci koja ne znaju klizati, u dobi od 5 do 12 godina. Broj djece na klizalištu je ograničen pa će se ovisno o broju djece napraviti dvije do tri grupe, a voditelji klizališta navest će okvirno vrijeme za sve grupe koje moraju pričekati kasniji termin, maksimalno 30 do 40 minuta.

Uzbudljivo će biti ovaj vikend uz niz zanimljivih događanja za male i velike pa ne propustite posjetiti Advent u Kninu i iz prve ruke doživjeti kninsku božićnu bajku!